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Kyllä voi. Verkkokaupalla laajennat markkina-aluettasi ja asiakaskuntaasi 
rajattomasti, hetkessä! Verkkokaupan perustaminen on helppoa ja nopeaa, 
eikä se vaadi suuria investointeja. NettiTiedon verkkokauppa sisältää kaikki 
tarvittavat elementit virtuaalikaupan perustamiseen.

Helppoa ja kustannustehokasta!

Haluatko tehdä vähemmän työtä, 
mutta myydä enemmän?
Voiko se olla mahdollista?

NTG Verkkokauppa
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Kuluttajat ovat jo 
netissä, oletko sinä?
Verkkokauppa kasvaa kohisten, eikä ihme, 
sillä verkkokauppaa käyttävät yritykset 
tekevät liikevaihtoa henkeä kohden yli 
tuplasti enemmän verrattuna yrityksiin, 
joilla sähköistä kauppapaikkaa ei ole.

Vähemmän
työtä,

enemmän 
kauppaa!

Yhä useammalle kuluttajalle verkosta 
ostaminen on jo tuttua puuhaa, joten 
miksi et Sinäkin tarjoaisi tuotteita netin 
välityksellä?
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Erasawo.fi: 
Kasvua verkkokaupalla
Koska Suomessa välimatkat ovat pitkät, on verkkokauppa pienelle erikoistuot-
teita myyvälle yritykselle erinomainen väylä saada tuotteet laajan asiakaskun-
nan tietoisuuteen. Lähetämme tuotteita ympäri Suomea asiakkaille, joiden 
omalta paikkakunnalta ei eräliikettä löydy. Verkkokaupan myötä markkina-
alueemme on kasvanut hetkessä valtakunnalliseksi, ja pienin ponnisteluin, 
sillä saimme verkkokaupan avaimet käteen -pakettina.  

Antti Kuronen, Erasawo.fi

Harline: Ensiarvoisen tärkeä verkkokauppasovellus
Verkkokauppa kattaa reilusti yli puolet auton osien ja varusteiden 
myynnistämme, joten hyvin toimiva ja selkeäkäyttöinen verkko-
kauppasovellus on meille ensiarvoisen tärkeä. NettiTieto on aina 
kehittänyt verkkokauppaamme eteenpäin toiveidemme mukaan 
ja muutokset on toteutettu nopeasti. Olemme hyvin tyytyväisiä 
yhteistyöhömme, jonka tuloksena olemme saaneet hyvin palve-
levan verkkokaupan.

Juha Räsänen, Harline Oy
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Kaupankäyntiä 
ympäri vuorokauden
Verkkokaupan avulla käyttäjät voivat helposti tilata tuotteita 
missä ja milloin tahansa. Internetin välityksellä voidaan 
tuotteita ja palveluita tarjota kustannustehokkaasti ja maail-
manlaajuisesti ympäri vuorokauden, vuoden jokaisena päivänä, 
mikä myös vapauttaa henkilöresursseja muihin työtehtäviin.

Pienille puodeille 
ja suurille tukkureille
NettiTiedon verkkokauppajärjestelmä palvelee niin suppean 
tuotevalikoiman yritystä kuin tuhansien tuotteiden myyntiä. 
Järjestelmää voidaan laajentaa erillisillä laajennusmoduuleilla, 
jotka mahdollistavat liiketoimintojen monimuotoisen kehittä-
misen tulevaisuudessa verkkokaupan kasvaessa.
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MariMari: Unelmista totta 
NettiTiedon verkkokaupalla
Verkkokaupan perustaminen oli pitkäaikainen unelmani. Kun löysin 
NettiTiedon yhteistyökumppanikseni, projekti polkaistiin käyntiin 
vauhdilla. Toimiva verkkokauppa on minulle olennaisen tärkeä, sillä 
koko liikeideani perustuu verkkokaupalle. Verkkokaupassani on useita 
toiminnallisuuksia, ja ammattitaitoinen graafikko toteutti ideani 
pohjalta luottamusta herättävän ulkoasun. Ammattimaisen yhteis-
työkumppanin valinta takaa sen, että sivut ja verkkokauppa valmis-
tuvat kerralla käyttövalmiiksi. NettiTiedon verkkokauppasovellus on 
toiminut hyvin ja yhteistyö kokonaisuudessaan on toiminut mallik-
kaasti. 

Mari Nieminen, MariMari

Verkkokaupan perustaminen 
ei käy tämän helpommaksi!
NettiTieto toimittaa verkkokaupan tarvittaessa käyttövalmiina 
avaimet käteen -kokonaisuutena. Järjestelmä on helppokäyttöisen 
hallintaliittymän ansiosta erittäin nopea ottaa käyttöön. Ulkoasu 
voidaan räätälöidä täysin toiveittesi mukaan.

Helppoa hallintaa
Verkkokauppa toteuttaa automaattisesti asiakasrekisterin, 
jonka avulla asiakastiedot pysyvät ajan tasalla. Tuotekor-
tiston avulla tuotteiden myyntiä ja esittelyä on helppo 
hallita esimerkiksi varastotilanteen mukaan. Tuotteista voi 
olla useita kuvia sekä monipuolisia tuotekuvauksia. Toimi-
tus- ja maksutavat voit määritellä verkkokaupallesi itse. 
Palveluun on mahdollista kytkeä verkko- ja luottokortti-
maksut sekä lasku ja osamaksu.
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NTG Verkkokaupan ominaisuuksia
Julkinen liittymä 
•	Valmis ulkoasu

•	Tuotteiden ja tuoteryhmien esittely

•	Tuotekortit

•	Tuotekuvien selaus lightbox:lla

•	Muut tilatut tuotteet

•	Tuotehaku

•	Ostoskori

•	Ostoskorin lähetys sähköpostilla

•	Automaattiset tarjous-uutuustuotteet

•	Tuotevaihtoehdon valinta  

    ominaisuuksittain

•	Rekisteröinti ja sisäänkirjautuminen

•	Asiakasryhmäkohtainen käyttäjän- 

    tunnistus

•	Hinnat ja myyntierät

•	Tilausvahvistukset sisältäen ALV-erittelyt

•	Maksu- ja toimitustavan valinta

•	Asiakaskohtainen tilaushistoria

•	Omien yhteystietojen muokkaus

•	Facebook suosittele-painike

•	Facebook kirjautuminen ja rekisteröi-  

    tyminen

•	TOP 5 -tuotteet vasemmassa valikossa

•	Tuotejärjestysvalinta

•	Kampanjakoodi

Hallintaliittymä 
•	Tuotteiden ja tuoteryhmien hallinta

•	Tuoteominaisuuksien hallinta

•	Tuotetyyppien hallinta

•	Tuotteiden ja tuoteryhmien näkyvyyden 

    rajaaminen

•	Tilausten hallinta

•	 Tuotteiden lisääminen/poistaminen 

      tilauksesta

•	 Tilauksen lisääminen asiakkaalle

•	 Tilausvahvistuksen tulostus ja 

      välitys sähköpostitse

•	EAN- ja viivakoodi

•	Tuotteille syötettävissä oma sekä  

    valmistajan tuotekoodi

•	Myyntierien määrittely

•	Toimitus- ja maksutapojen hallinta

•	Toimitushintojen hallinta painon mukaan

•	Asiakasrekisteri

•	 Asiakkaan liittäminen hintaryhmiin 

     ja kanta-asiakkaaksi

•	Hintaryhmien hallinta

•	Hintalappujen tarratulostus

•	Osoitekortin tulostus

•	Tuoteryhmäkohtainen pdf-tuotekatalogi

•	Raportit: tilausten arvo, asiakkaiden 

    tilaukset, tuotteiden tilausmäärät

•	Hallintakäyttäjien hallinta ja oikeuksien 

   rajaaminen moduuleittain

•	Tuotteiden ja tuoteryhmien listaustavan 

    hallinta

•	Facebook suosittele-painike

•	Tuotevaihtoehdon valinta  

    ominaisuuksittain

•	Usean kuvan tuki tuotteelle

•	Ostoskorin tyypin valinta

•	Verkkokaupan sivujen hallinta

•	  Sivuston asetusten hallinta

•	 Liikkeen tiedot

•	 Meta-tiedot

•	 Verkkomaksut ja rajapinnat

•	 Tuotelistauksen asetukset

•	 Tuotekortin asetukset

•	 Tilausten asetukset

•	 Hallintaliittymän asetukset

•	  Monikategoriatuki tuotteelle

•	Tuoteominaisuuskohtaiset hinnat ja       	     	

	 EAN-koodit

•	Kampanjakoodien hallinta

•	 Ilmaistuotteen liittäminen kampanjakoodiin

•	Tilausrivikohtainen alennusprosentti

•	Toimitustapojen minimisumman määrittely

•	Maiden hallinta: verollinen/veroton myynti

•	Laajennettu kuvatuki tuotekortin kuvilla

•	Tuki Google analytics koodille

•	Asiakastiedot csv-tiedostoon

Lisäoptiot 
•	Yksilöllinen ulkoasu

•	Yrityskohtainen toiminnallinen räätälöinti

•	Lisälevytila

•	SSL-suojaus

•	Statistiikka

•	  Varastonhallinta

•	Verkkomaksurajapinta

•	Luottokorttimaksaminen

•	Klarna laskulla/osamaksulla rajapinta

•	Laskumaatti Pro rajapinta

•	Laskumaatti Pro pikalasku rajapinta

•	 Itella Prinetti rajapinta

•	Matkahuolto rajapinta

•	Netvisor rajapinta

•	PayPal rajapinta

•	Everyday rajapinta

•	SmartPOST rajapinta

•	NTG Uutiskirje

•	DYMO LabelWriter 450 Turbo
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Hanki verkkokaupan ja varastonhallinnan yhdistävä kokonaispaketti ja saavutat selvää synergiaetua. 
Varastonhallintajärjestelmä kommunikoi suoraan verkkokaupan kanssa, jolloin niin virtuaalikaupan 
kuin varastosikin hyllyt pysyvät aina järjestyksessä, ja voit tehostaa merkittävästi materiaalivirtojesi 
hallintaa.

Kaikki tarvittava
tuotevirtojen hallintaan
Varastonhallintajärjestelmän avulla voit hallita paitsi tilauksia ja 
tuotetietoja, myös varastotapahtumia, monivarastoseurantaa, 
varastonimikkeitä sekä inventointia. Voit lisätä tuotteille viivakoo-
dit sekä EAN-koodit, varastosaldot ja hyllypaikat tuotetyypeittäin 
eriteltyinä, hallita osto- ja myyntihintoja, säätää tuotesaldoille 
hälytysrajat sekä paljon muuta!

Selkeät raportit seurantaan
Varastonhallintajärjestelmästä voit tulostaa vuosi-, viikko- ja päivä-
kohtaiset raportit myynneistä, tilausmääristä sekä uusista rekiste-
röityneistä asiakkaista. Saat järjestelmästä myös keräyslähetteet ja 
inventaarilistat.

Helpota arkisia rutiineja
Kattavalla varastonhallintajärjestelmällä automatisoit monia työ-
vaiheita, jolloin myös inhimilliset virheet vähenevät. Työ on mielek-
käämpää ja tehokkaampaa, kun varastokirjanpito helpottuu. Katta-
vat ominaisuudet sopivat vaativaankin käyttöön.

Kaipaatko tehoa logistiikkaan ja varastonhallintaan?
Ota tuotevirrat haltuun NTG Varastonhallinnalla!



NTG Verkkokauppa

www.nettitieto.fi • 020 742 1160

NTG Varastonhallinnan ominaisuuksia
Hallintaliittymä 
•	Tuotteiden hallinta

•	Tuoteryhmien hallinta

•	Monikategoriatuki tuotteelle

•	Tuoteominaisuuksien hallinta

•	Tuoteominaisuuskohtaiset hinnat ja              		

	 EAN-koodit

•	Tuotetyyppien hallinta

•	Tuotteiden ja tuoteryhmien näkyvyyden rajaus 	

	 rekisteröityneille ja/tai kanta-asiakkaille

•	Kampanjakoodien hallinta

•	 Ilmaistuotteen liittäminen kampanjakoodiin

•	Tilausten hallinta

•	Tilauksen tuotteiden lisäys, poisto ja muokkaus

•	Tilauksen lisäys asiakkaalle

•	Tilausrivikohtainen alennusprosentti

•	Tilausten tulostus ja välitys sähköpostitse

•	Tuotteen EAN – ja viivakoodi

•	Tuotevaihtoehdon EAN-koodi

•	Tuotteille syötettävissä oma sekä valmistajan 	

	 tuotekoodi

•	Myyntierien määrittely

•	Toimitustapojen hallinta

•	Toimitustapojen minimisumman määrittely

Suomen Tukkuri: 
Varastonhallinta maahantuonnin edellytys
Maahantuojana ja tukkuliikkeenä tuotevirtojen hallinta 
on meille ensiarvoisen tärkeää. NettiTiedon varaston-
hallintajärjestelmällä voimme hallita useita varastoja 
samanaikaisesti ja tiedämme tarkalleen, missä mikä-
kin tuote sijaitsee ja mitkä ovat tuotetyyppikohtaiset 
varastosaldot. Maailmanlaajuinen tilaus-toimitusketju 
ei olisi mahdollista ilman toimivaa varastonhallintajär-
jestelmää. 

Hanna Malinen, Import Manager, Suomen Tukkuri

•	Toimitusmaksun määrittely painon 	

	 mukaan

•	Maksutapojen hallinta

•	Asiakasrekisteri ja hallinta

•	Asiakastiedot csv-tiedostoon

•	Hintaryhmien hallinta

•	Asiakkaan liittäminen hintaryhmiin

•	Asiakkaan liittäminen kanta-asiakkaaksi

•	Hintalappujen tarratulostus

•	Osoitekortin tulostus

•	Tuoteryhmäkohtainen pdf tuotekatalogi

•	Varastojen hallinta, monivarastokäsittely

•	Varastonimikkeiden hallinta varastoittain 	

	 (käytävä, hyllypaikka, taso)

•	Varastonimikkeiden saldojen ja hintojen 	

	 hallinta

•	Varastonimikkeiden hälytysrajojen asetus

•	Tuotteen vanhenemispäivän asetus

•	Varastosaldojen seuranta tuotteittain /	

	 varastoittain

•	Varastosaldojen automaattinen päivitys 	

	 varastotapahtumien mukaan

•	Varastotapahtumien hallinta (otto, pano, 	

	 korjaus, siirto)

•	Keräyslähetteet

•	Varaston inventointi

•	Verkkokaupan sivujen hallinta

•	Sivuston asetusten hallinta

•	 Liikkeen tiedot

•	 Rajapinnat; verkkomaksupalvelut, 	

	 Itella, Matkahuolto, Facebook

•	 Tuotelistauksen asetukset

•	 Tuotekortin asetukset

•	 Tilausten asetukset

•	 Hallintaliittymän asetukset

•	Raportit: tilausten arvo, asiakkaiden tilauk-	

	 set, tuotteiden tilausmäärät ja varastoarvo

•	Hallintakäyttäjien hallinta

•	Hallintakäyttäjien oikeuksien rajaaminen 	

	 moduuleittain

•	Omien tietojen muokkaus

•	Usean kuvan tuki tuotteelle

•	Ostoskorin tyypin valinta

•	Laajennettu kuvatuki tuotekortin kuvilla

•	Maiden hallinta: verollinen/veroton myynti

•	Tuki Google analytics koodille

•	Bannerien hallinta


